

没资金 缺演员 一台单反重复拍摄多次

26岁女孩自导自演拍微电影



家住市中区的26岁女孩大非从小就喜欢电影,大学时学的也是广播电视台方面的专业。然而大学毕业后,却做着与电影不沾边的工作。可就算如此,她依然期望着有一天能拍出自己的电影。从去年夏天开始,大非就筹划着拍一部微电影。然而却因为各种原因,计划搁浅了。

今年夏天,大非又开始准备并开拍期待已久的微电影《海贼王的夏天》。她从百度贴吧上找到了同样喜欢电影的年轻人们来当剧中的演员,从8月11日开始拍摄。可是,从一开始,大非的拍摄就不顺利,一直是困难重重。

电影开拍之前,大非写好了剧本,打印出来,于是找到了一家摄影工作室。工作室的摄影师们看了剧本,表示可以合作,一是为了帮大非拍摄,二是为了做出作品来宣传工作室。双方约定,从七夕节那天,先试着合作,拍一些情侣们过节的镜头。可是到了那天,工作室的摄影师们却因事推掉了拍摄。为了电影拍摄能顺利进行,大非立刻去买了部单反相机,打算由自己来当摄像师,临时救急。自此,她再也没有联系那家工作室,决定由拍到剪,全部由自己完成。

大非在贴吧上找演员的时候,不仅要考虑其长相、是否热爱表演,更重要的

是考虑演员空闲时间多不多,而这其中使她满意的人并不多。于是她决定自己来担任女一号,由刚刚高考完的表妹来担任女二号。而其他演员里除了男一号有过做演员的经历之外,都只是爱好表演的业余人士。她又找来朋友小刘来帮忙,可小刘不懂摄影,大非手把手地教他怎么对焦,怎么调光线,怎么拍摄。小刘家在薛城,每天要坐BRT从薛城赶来,下午再坐车赶回去,很是辛苦。在电影拍到一半的时候,看到人手不够,大非又从网上找到了摄像师小梁兼任男三号。就这样,在不断的NG(重复拍摄)与摸索中,大家都能默契地配合了。可是就算如此,剧组只有一台单反,不能多机位拍摄。所以为了从不同角度拍摄,演员们要NG更多次,因此也更加耗时间。从8月11日到现在,已经拍了将近一个月了,外景拍摄才刚刚结束。

在拍摄之前,大非本来想拍摄不用

花费多少钱的。可是拍摄起来才知道,并不像她想的那么简单。剧中涉及KTV、茶吧等场所,花费也不少。看到演员们一天下来很劳累,大非也常常请大家吃饭。在拍摄过程中遇到的问题和困难也不少,有的演员在化妆后出现了过敏的症状。“我找演员的时候,其中就有一个演员告诉我,他准备辞职,正好可以有时间拍摄了。而当他辞职之后,他的家人误以为辞职是因为拍摄,变得不务正业了,于是打电话质问我。并且,他之前拍摄时住在市中区,那时拍摄比较方便,而现在住在薛城区,经常没时间拍摄……”大非说。现在,剧组夏天的外景已经全拍完了。可室内的戏要凑齐演员,也不容易。“之前找演员的时候,最担心的就是演员没有空。在拍摄前期有空的演员们,也变得没空了,拍摄的新一轮困难又来了。”大非说。 (记者 杨晓斐)



天桥电梯突然停止 顽童调皮让人惊魂

紧急按钮不要乱按



8月31日,为缓解交通压力,当天14时,滕州市环形天桥的电梯在“沉睡”了一个暑假后重新开启。14时20分,刚刚开启的环形天桥电梯却突然停止了运行。工作人员通过调取监控时发现,竟然是一名学生将天桥的停止按钮按下了。

环形天桥负责人李庆欣向记者介绍,其实发生这种事情并不是偶然,暑假前每隔几天都会发生一次电梯意外停止的事情,每次都是恶作剧的学生偷偷按下的,为此我们曾专门派出工作人员看守,此后确实好了很多。李庆欣告诉记者:“当电梯在运行时突然停止,非常容易致人摔倒,尤其是年幼的学生及年长的老人,假如摔倒后顺着电梯滚落下去,那么后果将不堪设想。今后一定加大宣传及看守力度,防止意外发生。”

据了解,环形天桥电梯开启时间都是在学生上学时段,具体时间为早晨7时到7时40分,下午2时10分至2时50分。

(特约记者 金亮)



8月30日,两名女士在光明广场上的一家茶叶展位前品尝普洱茶。当日,首届茶文化艺术节暨糖酒副食交流大会开幕,30余家茶叶、糖酒企业参加了活动。

(记者 孔浩 摄)

大家拍

施工材料堆门前 爱车难“回家”

邻居主动换车库解难题

家住薛城区开源花苑的张先生前几日刚搬进新家,但是小区内正在施工的器材和建筑材料刚好堆放在了自家的车库附近,看着自己的爱车难以入库,张先生很是犯愁,还好热心的邻居主动提出和张先生暂时换用车库,解决了张先生的麻烦。

张先生8月30日搬进该小区。由于小区内的施工并没有完全结束,张先生担心自己刚买不久的爱车停在小区里不安全,于是便打算把自己的爱车停放到车库里。但是他发现车库的正前方堆放着一些施工的器材和材料,张先生尝试了几次也没有把车倒

进车库。无奈只好把车停放在了路边,打算第二天再来尝试。

第二天下午张先生和妻子一起来到车库前,希望可以在妻子的指挥下顺利进入车库。但是试来试去,车子还是无法进入车库。这时张先生的邻居、隔壁车库的主人宋先生刚好也来车库停车。张先生虽然与宋先生住在一个小区,但是不在一个单元楼,所以并不是很熟,宋先生在了解了张先生的情况以后,主动提出两家暂时换用车库使用,等施工结束以后再各自换回自己的车库。因为宋先生的车是两厢小轿车比张先生的车小,可以直接进

入张先生的车库,而宋先生的车库靠近路边,张先生的车也可以顺势进入宋先生的车库,而且两家都刚搬进小区,车库也没有其他杂物,换用车库也没有再搬杂物的麻烦。在换了车库,并换了车库钥匙以后,张先生也向这位热心的邻居表示了感谢。

“人家好心跟咱换车库,帮咱解决问题,咱也得表示一下。”为了以实际行动向热心的邻居表示感谢,张先生和妻子商量等过了中秋节以后,打算把两家车库原有的手动卷帘门都换成电动卷帘门,这样出入车库都方便。

(记者 杨舒)

端碗不稳被烫伤 及时处理消了肿

“我从厨房到饭厅也就五米的距离,但是就这几米路我也没端稳,结果失去平衡,手一晃,一碗热汤全倒在手上了,又红又肿一大片,疼得我眼泪直流,幸亏老爸在场,用了他的妙招后,红肿第二天就消了。”家住滕州市的小李向记者说道。

在我们日常生活中,要是不小心将自己烫伤了,除了忍受伤处灼痛,难看的疤痕也让爱美人士懊恼不已,有什么方法可以将烫伤带来的伤害最小化呢?当被问及减轻烫伤之痛有何妙招时,小李娓娓道来,“我先用凉水冲,然后抹上厚厚的烫伤膏,再用泡过水的茶叶敷在手上,用纱布固定住,第二天醒来红肿消去,也不痛不痒了。”记者了解到,除了用泡过水的茶叶敷在创面之外,民间还流传着许多治疗烫伤的方法,在烫伤处涂抹牙膏、用醋浸泡伤处等,那么这些方法真的切实可行吗?

就烫伤之后如何正确处理伤处的问题,滕州市某医院烧、烫伤科的巩医生介绍说,如果烫伤处皮肤没有破损,应先立即用流动的冷水冲洗被烫部位,也可以直接浸入冷水,这样可以减少热力继续在皮肤上起作用,送医前及时地采取冷疗措施,可以挽救未完全毁损的皮肤组织细胞。“用醋浸泡、涂抹牙膏或者茶叶敷等方法对减轻烫伤应该起不到什么有效作用,小李的烫伤之所以好得那么快,主要归功于冷水冲洗。除了及时冷疗外,被烫伤时还有几点需要注意,被烫伤后,剥离身上的衣物时一定要小心翼翼,防止衣物对烫伤处造成摩擦,加重对烫伤皮肤的伤害。另外,严重烫伤时,创面一定不要乱涂药,用纱布或干净毛巾简单包扎后,应立即到医院接受治疗。”巩医生如是说。

(特约记者 张波)